
M1 Basiswissen 3 / f 

+ 1 5000 + 1200 + 300 + 60 =  

- 2 67 – 43 – 15 =  

 3 13  3 =  

: 4 693 : 3 =   

Geld 5 

Gabi bekommt in der ersten Woche 7 €, in der zweiten Woche 6,50 € und 

in der dritten Woche 5,50 € Taschengeld. Kann sie sich ein Stofftier um 

19,90 € leisten? 

 

U 6 

Ein Kästchen ist 1 cm lang und breit. 

Wie lang ist der Umfang dieser Figur? 

 

A 7 Wie groß ist der Flächeninhalt der oben abgebildeten Figur?  

Maße 
8 Die Wanderung dauerte 2

1

4
 Stunden. Wie viele Minuten sind das?  

9 900 m =              km  

Würfel 10 

 

 

 

Eine Figur passt nicht zu 

den anderen! Welche? 

 

 

 

 


